認証登録証明書



ISO 14001:2015

認証企業の構成要素である下記事業者の品質マネジメントシステムを上記の規格について/DEKRA Certification GmbH が審査し、適合していることを確認しました

APL Automobil-Prüftechnik Landau GmbH

Am Hölzel 11, 76829 Landau, Germany

認証の対象範囲:

コンポーネント、エンジン、パワートレイン、シャーシダイナモメーターの各種デストベンチを用いた、エンジンおよびトランスミッション、パワートレイン、電動化パワートレインおよび高電圧バッテリー、潤滑油、燃料の試験、検証、エンジニアリングおよび環境シミュレーション、エンジニアリングサービス、エンジン組立、グレーディング、形状測定および文書化、ならびにサービスの流通および提供。

(所在地は別紙参照)

上記基準に基づき環境マネジメントシステムを構築し、維持しています。 維持しています。証明書は監査報告書 no. A22051382 に添付されます.

認証登録番号:

前認証有効終了日:

認証有効期間開始日:

認証有効期間終了日:

170423050

2023-04-20

2026-04-19

Sprachübersetzung







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-04-20

認定書番号 170423050 の添付資料

20.04.2023 から 19.04.2026 まで有効

以下のロケーションと会社が上記認定書に属します:

	本部		認定範囲	
	APL Automobil - Prüftechnik Landau GmbH	Am Hölzel 11 76829 Landau Deutschland	1 ページ目を見る	
	以下のサイトにて / 以下のサイトの組織にて		認定範囲	
1.		Gustav-Hertz-Straße 10 38448 Wolfsburg Germany	コンポーネント、エンジレイン、シャーシダイー各種テストベンチを用いまびトランスミッショレイン、電動化パワー、潤が験、検証、エンジニアが境シミュレーション、ブサービス、エンジング、形状測定およびにサービスの流通およびにサービスの流通おより	トモメータン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシン・ カーシー・ カーシー カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カー カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー・ カーシー カーシー
2.		Robert-Bosch-Straße 12 74321 Bietigheim-Bissingen Germany	コンポーネント、エンジレイン、シャーシダイクを種テストベンチを用いるよびトランスミッションイン、電動化パワー高電圧バッテリー、潤沙験、検証、エンジニアリ境シミュレーション、グサービス、エンジンイング、形状測定およびにサービスの流通お。	トモメーターの いた、エンジン リン、パワート トレインおよび 骨油、燃料の試 リングおアリン ロ立、グレーデ パ文書化、なら
3.		Blumenstraße 29 70736 Fellbach-Schmiden Germany	コンポーネント、エン: レイン、シャーシダイフを種テストベンチを用いるよびトランスミッシーンで、電動化パワー高電圧バッテリー、潤浄験、検証、エンジニアリ境シミュレーエンジンドング、形状測定およびにサービスの流通およびにサービスの流通およびにサービスの流通およびにサービスの流通およびにサービスの流通およりでは、アング、アングスの流通およりでは、アングスの流通およりでは、アングスの流通およりでは、アングスを表している。	トモメーターの いた、エンジント コン、パワートび 計しイン数料のでは リング・ オングラック リング・ ました リング・ もし、 また リング・ もし、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、

Dr. Rolf Krökel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-04-20